

Č.j.: MMZL 017662/2024



Výzva k podávání žádostí:

Program pro poskytování finanční podpory

Oblast podpory	ekologie
Zdroj podpory	účelový peněžní fond – Ekofond statutárního města Zlína
Forma podpory	dotace
Poskytovatel	statutární město Zlín, nám. Míru 12, 760 01 Zlín, IČO: 00283924
Schvalující orgán	Rada města Zlína či Zastupitelstvo města Zlína v souladu s Obecnými pravidly o poskytování finanční podpory
Hodnotitel	Odbor životního prostředí a zemědělství
Administrátor programu	Odbor životního prostředí a zemědělství kontaktní osoba: Mgr. Libuše Bartolčicová tel.: 577 630 982, e-mail: libusebartolcicova@zlin.eu

Název programu / podoblasti podpory:

Environmentální vzdělávání, výchova a osvěta (EVVO)

Účel, na který mohou být peněžní prostředky poskytnuty (projekt)	Environmentální vzdělávání, výchova a osvěta (EVVO)
Období pro dosažení účelu / realizaci projektu	01.01.2024 – 31.12.2024
Důvody podpory stanoveného účelu	Důvodem poskytnutí podpory je rozvoj environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty. Finanční podpora je proto poskytována na akce a činnosti v rámci EVVO (na nákup materiálu, nákup technických prostředků souvisejících přímo s pozorováním přírody, na úhradu služeb s podmínkou uvedení počtu hodin a jednotně stanovené hodinové sazby, na soutěže a výukové programy) a na budování naučných stezek a informačních tabulí.

Předpokládaný celkový objem peněžních prostředků vyčleněných v rozpočtu na podporu stanoveného účelu	100.000 Kč
Maximální výše finanční podpory v jednotlivém případě, nebo kritéria pro stanovení výše finanční podpory	Finanční podpora se poskytuje po realizaci projektu ve výši 75 % skutečně vynaložených nákladů/výdajů projektu, max. však do výše 50.000 Kč na každý projekt. V případě projektů pro budování naučných stezek a informačních tabulí se poskytuje ve výši 50 % skutečně vynaložených nákladů/výdajů, max. však do výše 25.000 Kč na každý projekt.
Okruh způsobilých žadatelů	Způsobilými žadateli mohou být fyzické osoby nepodnikající nebo právnické osoby.
Způsob podání žádosti a její obsah	<p>Elektronicky prostřednictvím webové aplikace na formuláři dle vzoru žádosti, viz https://www.zlin.eu/dotace, a to:</p> <p>a) odesláním datové zprávy z datové schránky žadatele do datové schránky statutárního města Zlína - ID datové schránky: 5ttb7bs,</p> <p>b) na elektronickou adresu podatelny posta@zlin.eu s připojením uznávaného elektronického podpisu osoby zastupující žadatele,</p> <p>c) nebo doručením v listinné podobě na podatelnu statutárního města Zlína nebo osobně administrátorovi programu.</p> <p>Vzor žádosti, případně obsah jejích příloh je uveden v příloze.</p>
Lhůta pro podání žádosti	od 01.04.2024 od 8:00 hodin – 30.06.2024 do 14:00 hodin
Kritéria pro hodnocení žádosti	Formální a věcná správnost (podání žádosti v termínu a způsobem dle programu, úplné a správné vyplnění žádosti včetně příloh).
Lhůta pro rozhodnutí o žádosti	31.08.2024
Podmínky pro poskytnutí finanční podpory	Podmínkou přidělení dotace je doložení kopie dokladu o úhradě vynaložených nákladů.
Způsobilost a uznatelnost nákladů/výdajů projektu	Dle podmínek smlouvy a Pravidel pro poskytování finanční podpory – oblast ekologie.
Další podmínky pro použití a finanční vypořádání (vyúčtování) finanční podpory	<p>Skutečně vynaloženými náklady na akce a činnosti v rámci EVVO a budování naučných stezek a informačních tabulí jsou takové, které byly vynaloženy v přímé souvislosti s podpořeným projektem, bez jejichž vynaložení by projekt nemohl být realizován v rozsahu a kvalitě uvedené v žádosti, a které vznikly a byly uhrazeny v období pro uznatelnost nákladů.</p> <p>Další podmínky pro použití a vypořádání finanční podpory budou upraveny ve smlouvě o poskytnutí finanční podpory.</p>
Způsob poskytnutí finanční podpory	<p>Bezhotovostně na bankovní účet žadatele/příjemce finanční podpory.</p> <p>Do 30 dnů od uzavření smlouvy.</p>

Doplňující informace	Informace poskytnuté dálkovým přístupem dostupné na www.zlin.eu/dotace : a) <u>Obecná pravidla pro poskytování finanční podpory</u> b) <u>Pravidla pro poskytování finanční podpory – Ekofond</u> c) <u>pokyny pro podávání žádostí a vyúčtování, postup žadatele při elektronickém podání.</u>
----------------------	--

Schváleno usnesením Rady města Zlína č. ../3R/2024 ze dne 05.02.2024.

Zlín02.2024

Mgr. Libuše Bartolčicová, DiS.

Referent - ovzduší

(podepsáno elektronicky)

Přílohy

Vzor žádosti

Vzor smlouvy pro fyzické osoby

Vzor smlouvy pro právnické osoby